

## 酒店 洲际酒店集团在华提供6万就业岗位

北京商报记者昨日获悉,洲际酒店集团正式进驻中国市场30周年庆典活动于2月15日在京举行。据悉,洲际酒店集团于1984年进入中国市场,是第一家进入中国市场的国际酒店集团。其在华第一家酒店——北京丽都假日酒店为中国酒店业树立了标杆。

30年来,洲际酒店集团在大中华区已拥有近200家开业酒店,另有180家酒店在建,成为大中华区最大的国际酒店集团。据介绍,作为中国酒店业最大的国

际雇主,洲际酒店集团在国内创造了巨大的就业机会,目前拥有6万名员工,并计划在2015年之前新增约3万个就业岗位。集团在发展人力资源上所做的贡献深受业界认可,履获“最佳雇主”称号。

洲际酒店集团大中华区首席执行官柯明思表示:“作为第一家进入中国市场的国际酒店集团,30年来,洲际酒店集团在中国市场取得了骄人的成绩。未来,集团将继续深耕中国市场,寻求在华更远的发展。”

## 三亚美高梅推出豪车私人定制服务

昨日,北京商报记者从三亚美高梅度假酒店获悉,酒店将从即日起推出劳斯莱斯、宾利和丰田等品牌豪华座驾私人定制服务,为喜爱享受高品质及个性化服务、同时又期待与众不同的客人打造尊贵的礼遇,为无忧的旅行和假期保驾护航。

据介绍,此次酒店推出的豪华座驾包括有劳斯莱斯幻影 Rolls-Royce Phantom,宾利飞驰 Bentley Flying Spur,

和备受众多影视明星青睐、素有“陆上行宫”美誉的丰田阿尔法 Alphard 高端豪华 MPV 车型。以劳斯莱斯幻影卓尔不凡的沉稳气质和奢华的地位,宾利飞驰极致的尊贵典雅和精工细做的高品质内涵,及丰田阿尔法尊贵、科技的完美诠释和宽敞的乘坐空间,与三亚美高梅度假酒店与生俱来的娱乐血统和个性化定制服务优质结合,给客人带来头等舱品质的旅程。

## 东方君悦大酒店荣获世界50佳酒店

2月14日,北京东方君悦大酒店在美国 Institutional Investor 杂志最新发布的世界最佳酒店调查结果中,成为中国内地唯一一家荣获世界50家最佳酒店殊荣的酒店。

据悉,在此次最佳酒店名单中,北京东方君悦大酒店名列第30位。调查意见来自44个国家的200多位高级金融财经界人士,他们平均每年在酒店住宿40

晚。在接受调查的酒店中约有一半以上为美国及欧洲的酒店。

北京东方君悦大酒店总经理曾凯龙对调查结果感到欣喜,并表示,酒店获此殊荣更多归功于卓越的服务团队,以及凯悦集团正宗的接待服务。据了解,北京东方君悦大酒店825间客房中近一半已于近日完成改造,这将进一步提升宾客的入住体验。

## 航空 埃塞俄比亚航空将推出上海直飞航线

埃塞俄比亚航空公司将于3月29日开通上海至亚的斯亚贝巴直飞航线。据悉,此次直飞航线将由波音787梦想客机执飞,拥有24个公务舱和246个经济舱。

届时,上海将是埃塞俄比亚航空在全球的第79个国际目的地城市,通过埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴可衔接五大洲的66个城市。乘客可乘坐埃塞俄比亚航空公司的航班,轻松便捷地飞往非洲主要城市。

埃塞俄比亚航空公司首席执行官 Tewolde GebreMariam 表示,“我们是全球第四家开通中国航线的航空公司。目前,埃塞俄比亚航空公司从中国的四个城市每周提供28个航班前往埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,并可便捷衔接非洲的48个城市及巴西的里约热内卢和圣保罗。随着中国与非洲贸易、投资和旅游的合作不断加深,埃塞俄比亚航空公司在中国的航线网络也在飞速扩展”。

## 去哪儿网推全新酒店团购搜索

近日,去哪儿网(NASDAQ:QUNR)对酒店团购进行了全新改版,团购成为酒店频道的一个单独子频道,从搜索到团品展示都做了更精细的优化,以“汇聚团购最低价”为口号,全新的去哪儿网酒店团购频道提供智能化的搜索,可以按照地理位置、商圈、地铁线路、景点甚至医院、大学等维度进行搜索,并提供过夜房、小时房等不同需求的筛选。

据了解,去哪儿网全新酒店团购搜索希望让用户买到最实惠的团购产品,通过搜索帮助用户比较各个网站的团购价格,例如艺龙团购、同程团购等等。全新的酒店团购搜索功能,还可以让用户更快速便捷地找到酒店,而不是不断下拉、一个一个地翻产品列表。此外,去哪儿网酒店团购还通过海量的酒店点评数据帮消费者更聪明、更准确地挑选符合自身需求的酒店。

酒店事业部总经理者希博告诉记者,

过去酒店团购竞争并不充分,酒店团购价格趋于一致,但是随着各个旅游网站及团购网站的进入,价格竞争也变得异常激烈,酒店团购的价格趋于不一致。去哪儿网通过搜索,将各个网站的酒店团购价格做对比,方便消费者进行选择。此外,去哪儿网还启动了团购领域的最大促销活动,酒店团购频道全国直销酒店全场现金直减促销,最高直减15%。

者希博透露,2014年去哪儿网会把酒店团购作为发展的核心战略。团购早已不仅仅局限于团购网站,已经变成了一种非常日常化的特惠促销的售卖形式,所有的电商网站都需要善于利用这种形式。

酒店团购市场已经成为团购细分领域的一匹黑马。团800统计数据显示,2013年前11月内,酒店旅游已实现成交额31.5亿元,同比净增16.5亿元,增幅达90.6%,已经成为继美食、娱乐之后的第三大团购品类。

## 在线 青芒果旅行网与高德达成战略合作

昨日青芒果旅行网宣布与国内领先的导航电子地图、位置服务提供商高德软件有限公司达成战略合作。双方将在数据融合、服务整合、合作应用、开放平台等方面进行更加广泛和深入的合作。同时,随着高德联通共推公共服务平台,青芒果也成为中国联通战略合作伙伴,为中国联通2.6亿用户提供预订酒店服务。

据悉,高德软件将为青芒果网提供

专业的手机地图API调用服务,青芒果网则提供全国近5万家客栈、旅舍的深度POI信息;此外,青芒果手机App将实现应用间调用高德地图导航功能,并逐步实现其无缝导航。

青芒果旅行网CEO高戈表示,高德拥有领先的地图数据和位置服务技术,而青芒果在旅行经济类酒店服务领域有多年积累,这一完美合作会进一步优化用户的移动旅行服务体验。

## 携程开启微信支付功能

随着微信支付第三方平台的不断扩大,国内线上线下的众多商户都迅速跟进,纷纷涉足微信支付业务。昨日北京商报记者获悉,携程网已正式开启其PC端的微信支付服务,后续将进一步延伸到携程旅行手机客户端。携程方面希望通过其网站和手机端实现微信支付功能,为旅游消费群体带来全新的支付体验。

自微信5.0推出微信支付以来,用户只需在微信“我的银行卡”选项中关联一张银行卡,并完成身份认证,即可

购买合作商户的商品及服务。据了解,微信支付分为扫码支付、App内支付和公众号支付三种。携程网PC端针对的支付方法为扫码支付,即用微信“扫一扫”扫描二维码,即进入微信支付页面付款。

为推广新支付方式,携程网将在微信支付用户中随机抽取一名客人获得双人邮轮大奖,具体产品是歌诗达邮轮“大西洋号”上海港5日半自助游·釜山+济州,双人游价值将近万元,活动时间为2月19日-3月31日。

## 出境 法国蝉联中国人欧洲游首选地

虽然冬日的巴黎街头观光的中国游客并不多,但只要走进老佛爷和春天百货,就可以看到成群结队的中国人挤满了各个奢侈品柜台。据全球知名在线旅游平台Travelzoo旅游族亚太最新的调查结果显示,法国仍是中国游客赴欧洲旅游的首选国家,巴黎更是国人心目中排列第一位的购物天堂。

在2014年计划去欧洲旅游的中国受访者中,35%的人选择赴法国旅游。计划前往巴黎的中国游客中,去老佛爷和春天百货、香榭丽舍大街上的奢侈品店以及物美价廉的大型购物中心“血拼”,是

事先排定的铁定行程。

从巴黎市旅游局的免税文件来看,中国人的平均消费达到了1500欧元,是日本人的2倍以上。对巴黎的商家来说,中国人在法国已经成为日本人和俄罗斯人之后,排在第一的顾客。

法国外交部长法比尤斯宣布,为吸引中国观光客,法国决定自1月27日、也就是中法建交50周年纪念日,向中国观光客开办48小时内发签证的措施。据法国相关调查数据显示,每年有超过90万中国人到法国旅游,预计到2020年这个数字会增加至400万。

## 旅游局 爱尔兰将开通“野性大西洋之路”

北京商报记者昨日获悉,今年3月,2500公里长的“野性大西洋之路”(Wild Atlantic Way)即将在爱尔兰开启,它将成为爱尔兰第一条长途旅游线路,也是世界上已确定的最长的沿海驾车线路,沿途的风景和人文景观会带给游客全新的体验。

位于西欧的爱尔兰岛拥有丰富的旅游资源。这里曾经涌现出叶芝、萧伯纳等四位诺贝尔文学奖获得者,也孕育出

U2、西城男孩和卡百利等知名歌手和乐队,整个岛屿处处弥漫着音乐和人文气息。还拥有气势宏伟的巨人堤、莫赫悬崖等自然奇景。

爱尔兰旅游局相关人员表示:“近年来,中国出境旅游呈现出前所未有的高速增长趋势,通过不断提升爱尔兰在中国的知名度,我们相信中国市场将成为爱尔兰旅游业至关重要的国际客源市场。”

北京商报综合报道



## 抹茶蛋糕



## 制作方法:

- 1.先将甜奶油打起,然后加入抹茶粉
- 2.在蛋糕坯上抹上一层抹茶粉与甜奶油的混合物
- 3.再盖上一层蛋糕坯,抹上抹茶粉与甜奶油的混合物
- 4.上面抹上打起的甜奶油,撒上抹茶粉即可

功效:奶油脂肪含量比牛奶增加了20-25倍,是维生素A和维生素D含量很高的辅料,抹茶富含维生素B1、维生素E,可以改善精神状况,维持心脏、神经及消化系统正常功能,富含纤维素,使人有饱食感,有利于减肥,进食后可刺激胃肠道,利于消化